241

Mowyers ¢ B — 5234, p — 0045, n —= 9; 10 ¢
log A = log 5234 -— 9 log 1:045
log 5234 — 3718834
log 1:045 = 0019116
9 log 1045 = 0172044
log A = 3546790 = log 3522
A = 3522 rampa.

5) Orage ohe, ga my 5roauiuna khu y cpoioi 16. roguns
uma 1000 { mupasa; koauko ff Mopa OHB MOAH HHTEPECH
HAa WHTEpEeCh JAAaTH, Ad TAll KANHTAAH 32 PEYECHO BpeMe Ha
1000 {f napacre, cb 4 %HHMD TOAUIIHLAMD KANHTAANIH-
paubms ?

B = 1000, p = 004, n = 11 paxae
log A = log 1000 — 11 log 1:04
log 1000 = 3:000000
log 104 = 0-017033
11 log 1:04 = 0-187363
log A = 2812637 = log 64958
A = 649 & 33 rp. 25°%; nape.
6) Kamuraan 7537 rp. 32 mape mapacre 3a 20 ropuua

¢b HHTEpecoMb Ha uHTepech Ha 20000 rp.; mo KOAHKO € %%
6610 OB AaTh ?

Mouems € A="75378, n =20, B = 20000, 7o he 6oiTu

log 20000 — log 75378 4:301030 — 3877245
log (1 + p) = -5 8 = 20

= 0021189 = log 105 ;

pagae 1 + p = 1:05.
3aro ¢ p = 005, a P = 100 p = 5 npouenra.

__ 0°423785
20

7) 3Ba koamko he ropuua kamuraan A raa. npu roguui-
nbMb kanuraausmpanio mo P nponenra muyra sehiit Gpirn
no mpe?

Osab Tpe6a B—=mA crasuaru, 3ato ¢
__ logmA—logA log m
log (1+p) ~— log (1+p) °

8) 3a roe Bpeme yaBom ce kanuTaab 10 5 Y, HHTEpeca

HAa MHTEpPeC® M mpu rogumubmep ranuraansupanio ?

Ilouems € m =2 a1 4 p = 105 70 ¢
AareGpa. 16




